

В СФУ подвели итоги конкурса стипендий для платников

28 июня 2022 года состоялось заседание экспертной комиссии конкурса на получение стипендии СФУ для студентов, обучающихся на платной основе. В результате были определены 12 победителей, которые в 2022–2023 учебном году получают стипендию от университета.

Размер стипендии для студентов-платников равен стоимости обучения за год. В состав комиссии вошли директора институтов, представители студенческой профсоюзной организации и учебного департамента. В конкурсе приняли участие студенты, обладающие высокими показателями в учебной, научно-исследовательской, спортивной или общественной деятельности.

Стипендиатами стали:

- Земцова Анна (ИГ);
- Штейнмарк Катарина (ИГ);
- Чиркова Ольга (ИГ);
- Григальчик Галина (ИТиСУ);
- Иванова Екатерина (ЮИ);
- Семенова Анна (ГИ);
- Губенина Диана (ИППС);
- Бондаренко Полина (ИППС);
- Никитинский Константин (ИГ);
- Володин Матвей (ГИ);
- Сычевская София (ИППС);
- Глущенко Наталья (ИППС).

[Пресс-служба СФУ](#), 30 июня 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26502>